
Napelem biztosítás

A napelemes rendszerek telepítése egyre népszerűbb a lakosság körében. A 

napelemes rendszerek bekerülési költsége jelentős és akár 30, 40 évre szóló 

befektetést is jelenthet.

Egy ilyen hosszútávú beruházás jelentős mértékben növeli az ingatlan értékét 

is.

Jogos elvárás, hogy meghibásodás nélkül, megfelelő teljesítménnyel, az 

elvárt hozamot termeljék a napelemek a  teljes élettartam ideje alatt.

A napelemek kültéren, szabad ég alatt üzemelnek, kitéve számos  külső 

behatásnak, ami ellen nincs védelem.

Itt jön képbe a napelem biztosítás. Érdemes megvizsgálni mik lehetnek azok 

a külső, nem várt problémák, melyekkel esetlegesen szembe kell nézni az 

évek során egy napelemes rendszer esetén.



Napelem biztosítás elemi károkra

A különböző tűzesetek, a villámcsapás, vagy más viharkárok, esetleg 

jégverés hatalmas károkat okozhat a napelemes rendszerben. Egy nagyobb 

jégeső akár teljesen össze is törheti a paneleket, ezzel pedig gyakorlatilag 

megsemmisítheti azt. 

Ha a hazánkban is egyre gyakoribbá váló felhőszakadásokra, jégesőkre 

gondolunk, könnyen belátható, hogy a rendszer biztonságáért úgy tehetjük a 

legtöbbet, ha legalább a legnagyobb vagy leggyakoribb károk ellen 

biztosítjuk.

A Generalinál a napelemek, napkollektorok az épület részeként mindazon 

kockázatra biztosítottak, amelyekre az épület is, például tűz, vihar, jégverés 

károk.

Ebben az esetben arra kell ügyelni, hogy az épületre meghatározott 

biztosítási összegben szerepeljen a napelemek, napkollektorok értéke is.

Vagyon elleni támadás, lopás

Az elemi károkon túl előfordulhat, hogy valaki megrongálja a napelem 

valamelyik részét, esetleg a berendezés egy-egy elemét.

Lopás esetén pedig nemcsak az ellopott egységet kell újra megvásárolnunk, 

de a szerelés munkadíját is újra ki kell fizetnünk.

https://blog.generalielorelatok.hu/biztonsag/igy-vedekezz-a-villamlas-okozta-karok-ellen/


A Generalinál a napelemes rendszer vandalizmusra és lopás károkra a 

Házőrző biztosításhoz köthető kiegészítő biztosítással, az Öko csomaggal 

biztosítható. Ez a kiegészítő biztosítás négyféle összeg nagyságban térít.

Napelemes rendszerben okozott törés 
károk

Nemcsak az időjárási tényezők okozhatnak károkat a rendszerben, hanem 

előfordulhatnak olyan nem várt helyzetek is, melyek a napelemek töréséhez 

vezethet. Lecsúszhat egy panel, ami kárt okoz a többiben. 

A tetőteraszra vagy földre telepített napelemek esetén véletlenül akár a 

tulajdonos vagy az ingatlanba látogatók is kárt okozhatnak.

Ha megtörtént a baj, annak komolyságától függően egy-egy törött, repedt 

panel cseréje, javítása tetemes költségekkel járhat.

A Generali Házőrző Öko csomagja a napelemek törés kárát is biztosítja a 

kiegészítő szolgáltatásban meghatározott összeghatárig.

Napelem biztosítás megkötése

https://www.generali.hu/napelem-biztositas.aspx
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A napelem biztosítás már meglévő Generali Házőrző biztosításba is 

beemelhető.

MRK Generali kedvezmény elérhető itt: https://www.generali.hu/

Partnerek?PartnerId=201812143 

 


